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Vtip na listopad
Sedí blondýnkaa brunetkau televizea dívajíse na film.
BrunetkapovídáHele, vsadíme se jo? Já se sázím, že ten chlap skočí.
Blondýnka:Takjojá se sázím,že neskočí.Daly 100Kč nastůla chlapskočí,
Jenže brunetkařekne:HeIejá ten film už vděla a věděla jsem to.
A blondýnkanato:No,já ten filmtakyviděla,ale myslelajsem že napodruhý
už neskočí!

Vtip na prosinec
Muž couvá ven z garáže a v tom to
do něho napálí ženská.
Chlap vyleze a křičí: "Která slepice?!"
Vyleze ženská a povídáKo ko ko ko
ko komu tykáte?"

Úvodní slovo
Vážení spoluobčané,
než jsme se nadáli, máme tu konec roku a pomalu rok nový. Jaký bude ten rok 2016, to

si můžeme zatím jen představovat. V tom letošním se konala řada akcí které snad přispěly
k tomu abyste si mohli odpočinout a nabrat síly na stále těžší životní podmínky. Na příští rok
se z důvodu blížící se rekonstrukce vodovodního řadu, kterou chystají VaK na rok 2017, ne-
plánovalo moc prací. Hlavním záměrem je oprava zateplení v bytovém domě čp. 64 (bývalá
škola). Z toho důvodu se také bude muset upravit byt v čp. 39 aby se měli po dobu oprav
kam uchýlit nájemci ze školy.

Rád bych touto cestou poděkoval všem těm, kteří se·podíleli na přípravě a realizaci všech
akcí v obci. (ať festiválku ve Vísce nebo výstavy). Poděkování patří také spolkům v obci, TJ.
Březovice, mysliveckému družstvu, SDH,zahrádkářům a sousedům z Vísky. Dále děkuji všem
řemeslníkům a firmám za vstřícnost a jejich šikovné ruce při provádění všech oprava staveb-
ních úprav.

Jelikož další zprávičky vyjdou až v lednu 2016 přeji všem občanům Březovic a Vísky vše
dobré od zdraví až k životním podmínkám a hlavně klid na duši. Václav Ginzl

Taneční skupina Tornádo
slaví letos deset let a k tomuto výročí přinášíme

pár informací, tak, jak je samy dámy předaly nám.
Vše vlastně začalo při vymýšlení masky na kaž-

doroční maškarní ples. A s maskou přišel i nápad
na taneční vystoupení. Jako první jsme nacvičily
tanec z filmu Slunce seno jahody. Druhý rok jsme
se staly Baletkami, které předvedly Labutí jezero
na skladbu P. I. Čajkovského. S tímto vystoupením
jsme slavily úspěch nejen doma, ale i u vás v Bře-
zovicích, kde jsme získaly první místo za nejlepší
masku. Další rok došlo k malé změně ve slo-
žení skupiny, od té doby je nás deset tanečnic.
Jako další tanec jsme si vybraly Kankán který je
úspěšný dosud. Pak přišel na řadu Country tanec,
Jeptišky, Španělky, Lišky, Zahradnice a Nastěnky.
Mezi tím se nacvičila i spartakiáda na písničku
Michala Davida Poupata, kterou jsme oslavily15ti-
leté výročí bukovenského fotbalu. Na spartakiádu
jsme poprosily ještě dvě slečny z Bukovna, aby
se k nám na tuto skladbu přidaly. Hasičům jsme
zatančily na jejich oslavu 130. výročí založení sbo-
ru. A na akci Vítání jara jsme byly Víly, co otevírají
studánky. Při tanečním vystoupení v Krásné Vsi se
nám zranila jedna kolegyně, a tak jsme letos jako

Skoti tancovaly pouze v devíti. Kostýmy si navr-
hujeme samy a šijí je čtyři švadlenky. Choreografii
také dáváme dohromady spolu, hudbu nám mixuje
manžel jedné z nás. Od října se scházíme každou
neděli, abychom nacvičily nové taneční vystoupe-
ní, které nejdříve ukážeme na našem maškarním
plese. Klidně Vám přiznáme že před vystoupe-
ním doma máme největší trému. Tancovaly jsme
i na maturitním plese v České Lípě na slavnostech
v Teliby tancujeme každý rok na mysliveckém
plese na Skalsku, na plese v Příkrým na akcích



v Březovicích. Lidé si nás zvou na narozeniny,
tancujeme místním baráčníkům i baráčníkům
v Čejeticích, spolu s obcí a s hasiči jsme organi-
zovaly rozloučení s prázdninami, které se konalo
29. srpna tohoto roku u sokolovny, a kde jsme
tancovaly country tanec. 5. září jsme vystupovaly
na Víseckém festiválku, kde je každoročně skvělá
atmosféra.

Organizujeme spolu s obcí setkání na návsi
na ZLATOU NEDĚLI - z této akce se stala hezká
tradice. Na jaro 2016 máme připravenou další
činnost, což si necháme zatím jako překvapení. Je
nás celkem devět všechny nás znáte, ale pár infor-
mací se o nás jistě dozvíte poprvé: Je nám celkem
448 let. Kdybychom se všechny postavily na jednu
váhu ručička by se zastavila na 674 kilech. Jedna
z nás je z Vísky a druhá z Mladé Boleslavi, takže
někdy nastane problém i s dojížděním. Obec Bu-
kovno a naši hasiči nám ochotně zapůjčují auta,
abychom se všechny dostaly do vzdálenějších míst
na vystoupení. Jsme rády, že nás i naše drahé
polovičky v tomto směru podporují.

Vaše Tornádo

Ohlédnutí ZG výstavou
Letos navštívilo výstavu opět kolem 600 návštěv-

níků. Těší nás, že nám stále zachovávají přízeň,
i když je stále složitější připravit sál tak aby se
líbil a našlo se i něco nového. Výkyvy počasí také
úrodě nepřidají. Ale i přes to, se snad podařilo
sestavit pestrou řádku výpěstků. Jablek se sešlo
53 výstavních exponátů a návštěvníci vybrali ná-
sledující: 1 místo s odrůdou Rubín obsadil pan
Karel Stůj, na druhém místě s odrůdou Jonalord

se umístil pan Jaroslav Matějka. Třetí místo pan
Miloslav Měšťák. Zákusků se letos bohužel se-
šlo jen 5. Takže porota ve složení paní Josifová
a Freyerová a pan Čelikovský to měla letos usnad-
něné. Na místě prvním a druhém se umístila paní
Eva Ginzlová a třetí byla paní Růžena Voláková
(vítězné recepty najdete níže). Všichni soutěžící
byli odměněni hodnotnou cenou. Fotografická
soutěž byla novinkou, nečekali jsme, že se sejde
hned pět soutěžících. Dva manželské páry z Bělé
pod Bezdězem, jedna rodina z Vísky a dva sou-
těžící z Březovic. Jako nejmladší účastnice této
soutěže získala cenu Dorotka Černá z Březovic.

V kategorii dospělých čelná místa obsadili manželé
Cachovi a Jelenovi z Bělé. Na třetím místě rodina
Čelikovských z Vísky. Doufáme, že v příštím roce,
bude-Ii se soutěž opakovat, bude soutěžících víc.
Fotografie z výstavy si můžete zapůjčit na dvd dis-
ku na OÚ nebo je můžete zhlédnout na stránkách
obce na adrese www.obecbrezovice.cz.

O kulturní program se postaraly hudba Plecha-
řinka z Českého Dubu, hudba Dědina z Kostelního
Hlavna a děti z mateřské školy v Katusicích.

Starosta obce děkuje tímto všem, kteří se na vý-
stavě podíleli a pomáhali s její realizací.

Vítězné recepty
Eva Ginzlová: Dort z červené řepy

300g červené řepy, 125g másla,1 OOghořké čo-
kolády, 200g cukru krupice,

3 vejce, 30g holandského kakaa, 300g hladké
mouky, lžičku jedlé sody a soli

Na krém si připravíme
50g másla,1 OOg moučkového cukru,150g sýru

krémového - BUKO nebo Fénix, Philadelphia nebo
mascarpone.

Řepu uvaříme do měkka, oloupeme a najemno
nastrouháme. Tři dílky čokolády si dáme na stranu
a zbytek rozpustíme s máslem. Do směsi přimíchá-
me cukr, vejce, kakao a nastrouhanou řepu. Přidáme
mouku se sodou a špetku soli a pečeme cca 60 min.
při 1800

• Zda je upečeno, vyzkoušíme špejlí. Pokud
se těsto na špejli nelepí, je hotovo. Studený korpus
potřeme krémem z másla, cukru a krémového sýru.
Krém posypeme hoblinkami čokolády. Můžeme kor-
pus také rozkrojit a namazat meruňkovým džemem.
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Eva Ginz/ová: Koláč s mascarpone a vlaš-
skými ořechy

Doba přípravy přibližně 90 minut.
Na 12 dílků si připravíme:
Na těsto: 300 9 hladké mouky, 75 9 moučkového

cukru, 50 vlašských ořechů,1 vejce,150 9 másla.
Na náplň: 250 9 mascarpone, 100 9 zakysané

smetany, 60 9 moučkového cukru, 1 sáček va-
nilkového cukru, 40 9 vlašských ořechů, 3 vejce,
šťávu z 1/2 citronu.

Na dohotovení: 100 meruňkového džemu, 10
čerstvých fíků

Postup:
Mouku s moučkovým cukrem prosejeme na vál.

Uděláme do ní důlek a přidáme nastrouhané oře-
chy, vajíčko a máslo nakrájené na kousky Z přísad
vypracujeme pevné těsto, které necháme v chlad-
ničce asi hodinu odležet. Těsto roz válíme na kulatý
plát a vyložíme jím koláčovou formu tak, abychom
vytvořili zvýšený okraj. Na těsto přitiskneme a za-
sypeme ho suchými fazolemi nebo jinými luštěni-
nami, které ho zatíží. Korpus pečeme ve vyhřáté
troubě při 180 stupních asi 15minut. Mascarpone
vymícháme se zakysanou
smetanou, oběma druhy
cukru a vejci. Nakonec
vmícháme nahrubo nase-
kané ořechy a citronovou
štávu. Předpečený korpus
vyndáme z trouby, odstra-
níme fazole s alobalem
a vlijeme na něj náplň.

Koláč vrátíme do trouby
a pečeme při teplotě 160 stupňů C přibližně 40
minut. Zchladlý koláč potřeme polovinou džemu.
Fíky očistíme, nakrájíme na osminky a rozložíme je
na náplň. Zbylým džemem ovoce potřeme. Hotový
moučník necháme asi hodinu vychladit.

Růžena Voláková: Hruškový koláč
Na formu o průměru cca 28 cm budete potřebovat:
3 hrušky, 150 9 másla, 150 9 krupicového cukru,

3 vejce, 200 9 hladké mouky,
1 kypřicí prášek do pečiva, 1 lžičku skořice, 2

lžíce mléka, 200 ml zakysané smetany
Postup:
Utřete máslo s cukrem, přidejte celá vejce, skoři-

ci, mouku, prášek do pečiva a mléko a vypracujte
vláčné těsto. Koláčovou formu vyložte pečicím
papírem, ten pomažte máslem a vysypejte 3 lží-
cemi krystalového cukru. Hrušky oloupejte, zbavte
je jádřinců a nakrájejte
na čtvrtiny. Vyložte jimi
dno formy, přelijte je těs-
tem a dejte na 40 minut
péct při 180°C. Vychladlý
koláč obraťte na talíř a po-
dávejte ho se zakysanou
smetanou.

Dušičková pobožnost
v neděli 1. listopadu se již podruhé na místním

hřbitově konala Dušičková pobožnost, kterou
provedl pan farář Kamil Škoda. Pobožnosti se
za pěkného počasí zúčastnilo asi dvacet lidí.
Při této příležitosti byl požehnán i nový kříž, který
je dominantou našeho hřbitova. Starý kříž byl
na hřbitově od jeho zřízení v roce 1941. Nový kříž
vyrobil pan Kocek. Kovová plastika Ježíše Krista je
původní, jen byla opatřena novým nátěrem.

.,..t:!O;iN.nt'I""lI

Mikulášská nadílka
Mikuláš s družinou oznamují, že budou prochá-

zet obcí v sobotu 5. prosince asi po 16 hodině.
Navštíví všechny děti do deseti let, které jsou
v obci hlášeny.
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Zveme Vás:
Plánované akce a časy se mohou změnit.
7. 11. 2015 se na místním sále od 14:00 hodin

koná setkání seniorů a invalidních důchodců.
Na programu je divadelní představení: Sherlock
Holmes a záhada v st. Ives. K poslechu a tanci
zahraje hudba Dědina z Kostelního Hlavna.

21.11.2015 pořádá MO Hubert - Poslední leč
na místním sále.

Vánoční dílna na místním sále bude v pátek 11.
prosince od 16:30 hodin.

Malé zastavení u stromečku v předvánočním
shonu se svařeným vínem a koledami proběhne
pak v sobotu 19. prosince od 17 hodin.

Poplatky 2016
Cena za odvoz komunálního odpadu zůstává

i pro rok 2016 nadále stejná.
Sazba poplatku za komunální odpad činí ročně

pro:
• fyzickou osobu, která má v obci trvalý pobyt

-500,-Kč
• fyzickou osobu, které byl podle zákona upra-

vujícího pobyt cizinců na území české republi-
ky povolen trvalý pobyt nebo přechodný pobyt
na dobu delší než 90 dnů- 500,-Kč

• fyzickou osobu, která podle zákona upravující-
ho pobyt cizinců na území ČR pobývá na úze-
mí republiky přechodně po dobu delší 3 měsí-
ců - 500,-Kč

• fyzickou osobu, které byla udělena meziná-
rodní ochrana podle zákona upravujícího azyl
nebo dočasná ochrana podle zákona upravují-
cího dočasnou ochranu cizinců - 500 -Kč,

• fyzickou osobu, která má ve vlastnictví stavbu
určenou k individuální rekreaci, nacházející se
na území obce, ve které není hlášena k pobytu
žádná fyzická osoba - 500,-Kč

• fyzickou osobu, která má ve vlastnictví byt
nebo rodinný dům, nacházející se na území
obce, ve které není hlášena žádná fyz. osoba
- 500,-Kč

Připomínáme, že na OÚ můžete zakoupit nové
popelnice a to jak plastové s kolečky tak i pozinko-
vané za 900,-Kč a 950,-Kč. Zajistěte si proto včas
před nalepením nové známky na odvoz komunální-
ho odpadu novou popelnici. Známka se bude lepit
do matrice jako v minulém roce.

v

Zákovské jízdné
Informace k žákovskému jízdnému najdete

na stránkách Středočeského kraje na adrese:
www.kr-stredocesky.cz

Stolní tenis

A "o Dolni Stakory ••A"o 7/11
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Ctvrteční cvičení
Vždy ve čtvrtek od 17 hodin a 30 minut schází

se na sále v Březovicích rodiče s dětmi a od 18
hodin a 30 minut začínají cvičit ženy každého
věku. Cvičí se s velkými míči, s malými overbaly
a činkami. Pokud se chcete připojit nezapomeňte
si sportovní oblečení a obuv, podložku na cvičení,
pití.

Vstupné pro děti je 20,-Kč pro dospělé pak 30,-Kč
Těší se na Vás Vlaďka Paulusová.

Tečkovaný sníh

Zasněženou míjím vísku,
šlehačkově načechrané stráně,
na saních děti jedou v trysku,

sníh stále padá, tečkovaně.
Sněhové u cesty jsou závěje,

dětská radost nesmírná,
i na ledě se školák zahřeje,

v oblacích roztrhla se peřina.
Lidé podlehli kouzlu tomu,

že sněžná pírka leží na oblaku,
vzaly si čepice koruny stromů,

u školy je plno sněhuláků.
o zimě psávali jsme do písanky,

také sníh malovali, vskutku,
všechny sněžné radovánky
zvěčnili na tmavou čtvrtku.

Aby byl výkres celý na bílo,
bedlivě žák pozor dával,

ve třídě ticho vůbec nebylo,
jako datel tužkou každý vyťukával.

Nakreslený sníh, mi vidět stačí,
lesy zapadané, údolí i stráně,

na čtvrtce papíru se vločky snáší
i dnes sníh vidím tečkovaně.

Miloslava Měšťáková
- Střípky duhové kuličky

Vydává Obecní úřad Březovice. Povoleno MK ČR E 10415
Vytiskla Tiskárna Čistá


